

# ПОЛЕ КЛИЧЕ КОМСОМОЛЬСЬКИХ ДОЗОРЦІВ

Живна карта області прийшла в дію. В південних районах йде повним ходом збирання гороху, почалася й косовиця хлібів, а в північних — ще тільки тужавіють колоскові. Відповідаючи на патріотичний заклик комбайнерів України, трудівники полів Кіровоградщини сповнені настроєм зібрати врожай швидко і без втрат. Разом з усіма землеробами в нову і складну боротьбу за хліб вирішального року п'ятирічки вступили «прожектористи» села.

Щедрий врожай, що дозріває на ланах області потребує від кожного сільського трудівника, всіх молодих хліборобів великої, як віколи, напруги і злагоженості в праці. Своє місце в гарячі дні польових робіт твердо і впевнено повинні визначити штаби, загони, пости комсомольського контролю. Не досить загерметизовано комбайни — тривога! Простоюють комбайни — не пройти мимо! І всіюди не лише фіксувати, не тільки виправляти недоліки, але й попередити помилки й прорахунки, передбачити можливі канали втрат — ось одне з головних завдань «прожектористів».

Це завдання вимагає від кожного комсомольського дозорця великої зібраності, самодисципліни і особливої підготовки. Девіз нинішніх живих: «Ані колоска на стерні, ані зернятка в соломі!» — зобов'язує «прожектористів» володіти суміжними спеціальностями, щоб в разі потреби не лише вказати на недоліки, а й допомогти оперативним усунути їх на місці.

Кращим порадищем в посягненні до роботи дозорців «КП» на живих повинен стати, без сумніву, і став досвід минулих років. Адже «прожектористи» не новачки на живих. Принагідно згадати, як визначають вони свою участь на збиральних роботах в Світловодському районі. Перш за все загони і пости «КП» переносять всю роботу безпосередньо в поле, на токи, приймальні пункти. В багатьох господарствах листівки і «Тривожи сигнал» «прожектористи» випускають прямо на польових станах тракторних бригад, в вагарних токах. Світловодські дозорці зробили своїм правилом не тільки «бити по сілох», а й добиватися негайної реакції на свої сигнали.

Усі райкоми комсомолу, первинні комсомольські організації колгоспів і радгоспів уже мають чітко розроблені плани роботи на час живих 1973 року. Почесне місце в них відводиться «комсомольському прожектору». Комітети головний акцент тут роблять на ролі «прожектора», як головній формі комсомольського контролю. В план роботи на живих Бобринецький райком комсомолу включив, наприклад, такі пункти: «Регулярно проводити рейди «КП», звернути особливу увагу на якість збирання врожаю та перевезення зерна. Штаби «КП» зобов'язані перевіряти наявність протипожежних засобів на польових станах, токах, комбайнах, тракторах, автомобілях».

Проте, на жаль, не скрізь так по-діловому і копиретно визначають місце «КП» на живих. Деякі райкоми роботу назв'язують районним штабам пустили на самоплив, не надають їй належної уваги. Тільки цим можна пояснити, що біля Голованівського РК ЛКСМУ останнім часом зник стенд, де вивішувались листівки «комсомольського прожектора». Як пояснюють в райкомі, листівки «КП» на період живих випускаються в первинних комсомольських організаціях. А в райцентрі підбивати підсумки, робити узагальнення в цей період, мовляв, зайве. Словом, райком умиває руки, не в приклад для інших.

Щедра нива до них, хто працює біля неї не покладаючи рук. Нині за звітняну працю вона обіцяє дорідний врожай. Постійна турбота господаря за долю хліба вирішального року п'ятирічки — ось головне твоє завдання, «прожекторист» села. Промени «комсомольського прожектора» повинні засвітитись повсюди, щоб на його рахунок збільшилось бойових і корисних справ.

# МОЛОДИЙ КОЛОС

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ В 1973 РОКУ.

Рів видання XIV № 81 (1717)

ВІВТОРОК, 10 липня 1973 року

Ціна 2 коп.

## ПОВЕРНЕННЯ М. В. ПІДГОРНОГО В МОСКВУ

Із Софії в Москву 8 липня повернувся член Політбюро ЦК КПРС, Голова Президії Верховної Ради СРСР товариш М. В. Підгорний. На запрошення Центрального Комітету Болгарської комуністичної партії, Державної ради і уряду Народної Республіки Болгарії він перебував у братній країні з офіційним дружнім візитом.

(ТАРС).

## ПОВЕРНЕННЯ В МОСКВУ РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ

З Хельсінкі в Москву 8 липня повернулася радянська делегація, очолювана членом Політбюро ЦК КПРС, міністром закордонних справ СРСР А. А. Громико. Делегація брала участь у нараді з питань безпеки і співробітництва в Європі.

(ТАРС).

# ДО ХЛІБОРОБІВ

Колону машин та автобусів прикрасили лозунги, транспаранти. Посмішки присутніх, гра оркестру створювали святковий настрій. Знову вирушали в путь до хліборобів області агітпоїзди. Іх представники зібралися в залі засідань міськомкому партії. Тут відбулося відкрите засідання бюро МК КПУ, на якому затверджено керівників агіт-

поїздів. До присутніх з теплим напутнім словом звернувся перший секретар Кіровоградського міського комітету партії І. П. Валавський. Сім агітпоїздів вирушили в села області. Направили своїх посланців заводи «Червона зірка» та тракторних гідроагрегатів, ремонтний завод «Уксьільгосптехніка», комбінат «Кіровоградважбуд» та ін.

У складі агітпоїздів — лектори, художники, лікарі, концертні бригади, бібліотеки, пункти «Хімічка», автолавки. Завдання агітпоїздів — надати допомогу колгоспникам у збиранні врожаю 1973 року. Всю живну пору подорожуватимуть панями області посланці робітничого міста Кіровограда.



Три дні тому розпочалися живна в колгоспі «Дружба» Знаменського району, Комбайнери комсомольці з тракторної бригади № 3 Борис Кравченко (зліва) і Анатолій Лазаренко вже давно готові вийти в поле. Хлопці добросовісно відремонтували комбайни, та й настрої хороші — густа й вагоміта пшениця вродила, буде що заспати в коморі доверху. В гарячі живні дні Борис і Анатолій взяли зобов'язання скосяти по 200 гектарів озимої пшениці.

ФОТО Б. ВІТОХІНА.



Где правлінням колгоспу імені Мічуріна маюєт на щоглі прапор піднятий на честь кращої доярки Люби Скавронської. Того дня вона надоїла по 10,2 кілограма молока на корову. Люба зробила серйозну заяву на звання тритисячниці: за п'ять місяців надоїла по 1339 кілограмів молока на корову.

Хороші надої у окремих доярок в колгоспі імені Мічуріна — не дивина. На молочнотоварній фермі добре працюють Варвара Берловська, Люба Шукайло, Василь Гончар, Люся Сирота, Неоніла Рясна та інші. І все ж по середніх надоях на корову колгосп незмінно утримує одне з останніх місць в районі. За даними Голованівського районного управління сільського господарства тиждень тому від корови брали лише по 7 кілограмів молока.

Це ще й не погано, — каже завідуючий молочнотоварною фермою колгоспу Пилип Іванович Черний. — Раніше вза-

### ВІДПОВІДАЙ, ТОВАРИШУ КОМІТЕТ

## ЩО БУДЕ З ФАХІВЦЕМ?

галі по п'ять кілограмів надоювали. Ні для завідуючого фермою, ні для керівництва колгоспу причини відставання не таємниця. Їх дві. Перша. МТФ № 1 розміщена в центрі хлібних полів і випасати корів їде. А відсутність монітору згубно відбивається на надоях. Друга і головна причина полягає в тому, що племяна справа в колгоспі залучена. В молочному стаді багато старих корів, а поповнення його проходить повільно. За чотири роки по колгоспу поповнено 450 корів, потрібно поповнити ще 200. Потрібно... А поки що на кожну стару корову розподіляється те молоко, яке беруть від своїх Котик, Чорнячок та Ласок Люба Скавронська з подругами. Плем'яна справа вимагає ретельності і, головне, методич-

ності. Контроль надоїв, парування корів та інше потрібно проводити постійно, протягом тривалого часу. В колгоспі ж за три роки змінилась кілька зоотехніків по племсправі. Три роки тому на цій посаді працювала Галина Прищепка. Трудилась, за словами П. І. Чернія, добре. Ретельно виконувала свої обов'язки, знала якість кожної колгоспної корови. Фінал діяльності Прищепи на фермі був трохи несподіваним: вона залишає ферму і влаштовується... продавцем магазину в тій же Троянці. Мотиви: велика завантаженість і далеко ходити на роботу...

Голова колгоспу Анатолій Михайлович Трибуцький розводить руками: — Ну, не захоїла працювати, пішла. Що ж, просити її треба було, чи що? Недовгий час зоотехніком по племсправі працює Ольга Гирба. Працює ще не досить вправно і великого сумління не виявляє. Вказали на це дівчині на засіданні правління, а вона: «Не подобається — розрахуюсь». Про це розпові секретар партійної організації колгоспу Микола Григорович Іванов.

Не будемо торкатися етичного аспекту останнього випадку. Якщо людина може погрожувати розрахунком у важкій для колгоспу ситуації, то негідність такого вчинку не підлягає сумніву. Але якщо заява ця заздалегідь не передбачена? Буває ж таке: вирвалося зопалу, а взяти слово назад — духу не вистачає. Тоді вижджає з села, мовляв, робочі руки скрізь потрібні.

І коли таке стається з молодими спеціалістами, відповідальність у великій мірі падає на громадські організації, насамперед на комітет комсомолу колгоспу, на райком комсомолу. Значить, погано працювали з молодим спеціалістом. Для секретаря Голованівського райкому комсомолу Любу Ковбасюк катастрофічно низькі надої в колгоспі імені Мічуріна — це новина. Але причини цього секретарю не відомі. Дізнавшись про них, Люба знизала плечима: — То що ж, райком комсомолу корів у Троянці замінить? Звичайно, цього від райкому вимагати не можна. Жодної корови на його балансі не числя-

ться. Але райкомівці повинні бути обзаваними з життям молодих спеціалістів, проводити роботу серед фахівців-комсомольців, щоб зменшити плинність кадрів. Та й творництво в районі вимагає пильної уваги. Голованівський район по надоях молока на корову в лідерах не значиться. Втім, на думку Любу Ковбасюк, плинність кадрів не входить в компетенцію райкому комсомолу. Мовляв, є справи важливіші, але чого розпорюватись.

А тим часом райком комсомолу зобов'язаний цікавитись, чому і куди вижджає з села вчорашній випускник технікуму. А ще краще, аби справами молодих фахівців відала районна рада молодих спеціалістів під керівництвом райкому комсомолу. Вона могла б і допомогти вчорашньому студенту, і спитати про роботу, коли потрібно. В Голованівську про таку раду і не чули. На вимогу обкому комсомолу розповісти про діяльність ради молодих спеціалістів райком скромно відмовчується.

М. БІДЕНКО, Голованівський район.





# КУДИ ПІТИ ВЧИТИСЯ?

## Полтавський інженерно-будівельний інститут

оголошує прийом студентів на перший курс

**ФАКУЛЬТЕТІВ З ДЕННОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ**

Інститут готує фахівців з таких спеціальностей: архітектура, промислове та цивільне будівництво, сільськогосподарське будівництво, теплогазопостачання та вентиляція, водопостачання та каналізація.

На навчання з відривом від виробництва приймаються особи віком до 35 років, які мають закінчену середню освіту і успішно склали вступні іспити для всіх спеціальностей, крім «Архітектура»: з математики (письмово та усно), фізики (усно), російської мови та літератури або української мови та літератури (твір).

Особи, які вступають на спеціальність «Архітектура», складають іспити з креслення, малювання, математики (усно), фізики (усно), російської мови та літератури або української мови та літератури (твір).

Прийом заяв на навчання з відривом від виробництва з 20 червня по 31 липня. Вступні іспити з 1 по 20 серпня.

Заяви подавати на ім'я ректора інституту на адресу: 314601, м. Полтава, Першотравневий проспект, 24, інженерно-будівельний інститут, приймальна комісія.

**РЕКТОРАТ.**

## КРИВОРІЗЬКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ГІРНИЧИЙ ІНСТИТУТ

оголошує прийом студентів на 1973—1974 навчальний рік на такі спеціальності:

**СТАЦІОНАР:**  
Технологія і комплексна механізація підземної розробки родовищ корисних копалин;  
технологія і комплексна механізація відкритої розробки родовищ корисних копалин;  
будівництво підземних споруд і шахт;  
маркшейдерська справа;  
електрифікація і автоматизація гірничих робіт;  
електропривід і автоматизація промислових установок;  
гірничі машини і комплекси;  
промислове і громадянське будівництво;  
збагачення корисних копалин;  
геологія і розвідка родовищ корисних копалин;  
технологія машинобудування, металорізучі верстати і інструменти;  
інженерна геодезія.

Прийом документів з 20 червня по 31 липня.

**ЗАГАЛЬНОТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ:**  
Розробка родовищ корисних копалин;  
енергетика;  
машинобудування і приладобудування;  
електронна техніка електроприладобудування і автоматика;  
радіотехніка;  
радіотехніка і зв'язок (працівники зв'язку);

будівництво;  
економіка.

Прийом документів з 20 квітня до 31 липня.

Вступники на всі форми навчання і на всі спеціальності здають вступні іспити: з російської чи української мови і літератури (письмово), математики (письмово і усно), фізики (усно).

Нагороджені по закінченні середньої школи золотою (срібною) медаллю або ті, хто закінчив середній спеціальний навчальний заклад з дипломом з відзнакою здають іспити з математики (усно). При здачі іспитів з математики з оцінкою «п'ять» вони звільнюються від подальшої здачі вступних іспитів.

Вступники в інститут в наступні роки після закінчення середнього навчального закладу, як правило, повинні мати стаж практичної роботи не менше 6 місяців за кожний рік, коли вони не вчилися.

Умови прийому вислаються приймальною комісією інституту після одержання запису від вступника.

Інородні, зарховані на стаціонарне навчання, забезпечуються гуртожитком.

Адреса: 324033, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, вул. Пушкіна, 37.

**РЕКТОРАТ.**

## Київський технологічний інститут легкої промисловості

оголошує прийом студентів на такі факультети і спеціальності

**ДЕННЕ ВІДДІЛЕННЯ**  
**ФАКУЛЬТЕТ ТЕХНОЛОГІЇ ШВЕДНОГО ВИРОБНИЦТВА**  
Спеціальності: Технологія швейних виробів, кваліфікація спеціалістів: інженер-технолог.  
Спеціальності: Конструювання швейних виробів. Кваліфікація спеціалістів: інженер-конструктор-технолог.

**ФАКУЛЬТЕТ КОНСТРУЮВАННЯ І ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБІВ З ШКИРИ**  
Спеціальності: технологія виробів з шкіри, кваліфікація спеціалістів: інженер-технолог.  
Спеціальності: конструювання виробів з шкіри. Кваліфікація спеціалістів: інженер-конструктор-технолог.

**ФАКУЛЬТЕТ ТРИКОТАЖНОГО ВИРОБНИЦТВА**  
Спеціальності: Трикотажне виробництво. Кваліфікація спеціалістів: інженер-технолог.

**ХІМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**  
Спеціальності: технологія лімічних волокон; технологія шкіри і хутра. Кваліфікація спеціалістів: інженер-хімік-технолог.

**МЕХАНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**  
Спеціальності: машини і апарати виробництва легкої промисловості; автоматизація і комплексна механізація хіміко-технологічних процесів. Кваліфікація спеціалістів: інженер-механік по машині і апаратах; інженер-електромеханік по автоматизації.

**ІНЖЕНЕРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**  
Спеціальності: Економіка і організація промисловості предметів широкого споживання. Кваліфікація спеціалістів: інженер-економіст.

Прийом заяв на денне відділення проводиться з 20 червня до 31 липня.

Вступні іспити з 1 по 20 серпня. Зарховані до складу студентів з 21 по 25 серпня. Початок занять з 1 вересня.

**ЗАОЧНИЙ ЗАГАЛЬНОТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**  
по групах спеціальностей: машинобудування і приладобудування; хімічна технологія; технологія товарів широкого споживання; економіка; електронна техніка, електроприладобудування і автоматика.

**ФАКУЛЬТЕТ ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ**  
Заочне відділення  
Спеціальності: машинобудування і приладобудування; технологія товарів широкого споживання; економіка.

Прийом заяв на факультет: заочний і побутового обслуговування з 20 квітня по 31 липня. Вступні іспити з 1 липня по 20 серпня (потоками: 1 потік з 9 липня, 11 потік з 9 серпня). Зарховані до складу студентів з 21 по 30 серпня.

Початок занять з 1 вересня.

Заяви про прийом подаються на ім'я ректора інституту.

До заяв додаються: документ про середню освіту (в оригіналі); характеристику для вступу у вуз; медична довідка (форма № 286); чотири фотокартки (розміром 3x4, знімки без

головного убора з зазначенням прізвища на звороті); витяг з трудової книжки, завірений керівником підприємства чи організації. Заяви колгоспів подають витяг із колгоспної книжки, завірений правлінням колгоспу з зазначенням в ньому про виробіток встановленого для даного колгоспу мінімуму трудових; особи, направлені у вузи на навчання з відривом від виробництва безпосередньо промисловими підприємствами, надають направлення за єдиною формою (додаток № 3 до правил прийому); по прибутті у вуз, вступники подають особисто: паспорт або свідоцтво про народження, військовий квиток (військовообов'язані запасу) чи приписне свідоцтво (особи приволного віку).

Всі передані документи повинні бути правильно оформлені і виславі односторонньо з заявою про вступ до вузу.

Особи, що вступають до інституту на денне і заочне відділення по спеціальностях технологія і конструювання швейних виробів, технологія і конструювання виробів з шкіри, трикотажне виробництво, технологія хімічних волокон, технологія шкіри і хутра, економіка і організація промисловості предметів широкого споживання, економіка, хімічна технологія волоконних матеріалів і обладнання обробних виробництв, здають такі вступні іспити: математика (усно), фізика (усно), хімія (усно), російська мова і література (твір) або українська мова і література (твір) за вибором.

Екзамен для тих, хто закінчив школу з золотими (срібними) медалями і середні спеціальні навчальні заклади з дипломами з відзнакою по зазначених спеціальностях, крім технології, шкіри і хутра, технології хімічних волокон, хімічної технології і обладнання обробних виробництв — математика (усно). Для спеціальностей технологія шкіри і хутра, технологія хімічних волокон, хімічна технологія і обладнання обробних виробництв — хімія (усно). Особи, які вступають до інституту по спеціальностях машини і апарати виробництва легкої промисловості, автоматизація і комплексна механізація хіміко-технологічних процесів, машинобудування і приладобудування, електронна техніка, електроприладобудування і автоматика, здають такі вступні іспити: математика (усно), математика (письмово), фізика (усно), російська мова і література (твір) чи українська мова і література (твір) по вибору. По цих спеціальностях екзамен для тих, хто закінчив школу з золотими (срібними) медалями і середні спеціальні навчальні заклади з дипломами з відзнакою — фізика (усно).

Приймаються конкретні строки здачі вступних іспитів вказуються в повідомленні про допуск до іспитів.

Адреса інституту: 252011, м. Київ-11, вул. Н. Дашченка, 2, КПЛП.

**ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ.**

## ОДЕСЬКЕ ВИЩЕ ІНЖЕНЕРНЕ МОРСЬКЕ УЧИЛИЩЕ

Оголошує прийом на перший курс денного відділення 1973—1974 навчального року.

Училище є вищим технічним навчальним закладом по підготовці інженерно-командних кадрів закордонного плавання Міністерства Морського Флоту з спеціальностей:

**судноводіння на морських шляхах (факультет судноводіння);**  
**експлуатація суднових силових установок (судномеханічний факультет);**  
**експлуатація суднового електрообладнання (електромеханічний факультет);**  
**автоматизація теплоенергетичних процесів (факультет автоматики).**

Курсанти училища знаходяться на повному державному забезпеченні.

Прийом заяв — з 20 червня по 31 липня.

Вступні іспити — з 1 по 20 серпня.

Адреса: Одеса-29, вул. Дідріхсона, 13, ОБІМУ, приймальна комісія.

**КОМАНДУВАННЯ УЧИЛИЩА.**

## УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІНЖЕНЕРІВ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА

оголошує прийом студентів на перший курс 1973—1974 навчального року з відривом від виробництва на такі факультети:

Проектування та будівництво гідромеліоративних систем, експлуатація меліоративних систем. Готують інженерів-гідротехніків по спеціальності «Гідромеліорація».

Гідротехнічний. Готує інженерів-гідротехніків по спеціальності «Гідротехнічне будівництво річкових споруд і гідроелектростанцій».

Будівельний. Готує інженерів-будівельників по спеціальностях: «Водопостачання і каналізація» та «Промислове і цивільне будівництво».

Механічний. Готує інженерів-механіків по спеціальності «Механізація гідромеліоративних робіт».

Торфовий. Готує гірничих інженерів по спеціальності «Технологія та комплексна механізація розробки торфових родовищ».

Документи приймаються з 20 червня по 31 липня.

До заяв додаються: документ про середню освіту (в оригіналі), характеристика для вступу до вузу, медична довідка (форма № 286), чотири фотокартки (розміром 3x4 см. без головного убора).

Вступні іспити з 1 по 20 серпня. Зарховані до складу студентів з 21 по 25 серпня. Зарховані до інституту одержують стипендію і забезпечуються гуртожитком на загальних підставах.

Адреса: м. Ровно, вул. Ленінська, 11, телефон: 2-12-59, приймальна комісія.

**РЕКТОРАТ.**

## Одеський орден Трудового Червоного Прапора політехнічний інститут

оголошує прийом студентів з таких спеціальностей:

атомні електростанції та установки, технологія води і палива на теплових електростанціях та ще 23 спеціальності дев'яти факультетів.

Вступні іспити з таких дисциплін: математика (письмово та усно), фізика (усно), українська чи російська мова та література (твір).

Проводяться заняття на підготовчому відділенні та підготовчі курси.

Адреса: 270044, м. Одеса, 44, проспект Т. Г. Шевченка, 1, телефон 28-82-06.

**РЕКТОРАТ.**

## Наша адреса і телефони

316030, ГСП, Кіровоград-50, вул. Луначарського, 36.  
Телефони: відповідального секретаря та відділу комсомольського життя — 2-43-35, відділу пропаганди, відділу листів і масової роботи — 2-43-36, відділу військово-патріотичного виховання та спорту — 2-46-87.

Газета виходить у вівторок, четвер, суботу.

«МОЛОДОЙ КОМУНАР» — орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ, м. Кіровоград.

Друкарня ім. Г. М. Дмитрова обласного управління у справах видавництва, поліграфії і книжкової торгівлі, м. Кіровоград, вул. Глінка, 2.